School Dinners Survey
Parents Questionnaire 2021

Q1 How satisfied or dissatisfied are you with the following aspects of
school dinners at your child(ren)s school?

1 & 3 |4 5 6

Quality of food

Cost of meals |

Menu choices

Dinner time arrangements

|
|
Time allocated for dinner ﬂ
i
|
I

Catering for special dietary
needs

Portion size

Balance / healthy choices

1 = no experience of / don't know
2 = very dissatisfied

3 = dissatisfied

4 = neither satisfied or dissatisfied
5 = satisfied

6 = very satisfied

Q2 Overall, as a parent, what is your one main concern about school
meals? (leave blank in no concerns)

Q3 What do you feel could be done to improve school meals for your
child(ren)?




Q4 How would you rate your knowledge of what a healthy diet is? (tick
one)

[Excellent| [Good | [Okay [ [Poor | [None [ |

Q5 How aware are you of the links between food and health? (tick one)

Excellent Good Average Little No
knowledge knowledge knowledge knowledge knowledge

Q6 How important is it to you that your child eats a healthy meal at
school? (tick one)

Very Important \ Not important
important !

Q7  Any other comments?




